

PROCES VERBAL

Anul 2022, luna august, ziua 31, la sediul primăriei comunei Valea-Seacă, județul Iași.

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Valea-Seacă, la care au participat 11 consilieri și primarul. Consilierii Neamțu Cătălina, Pleșcan Petru Alin, Marin Ioan și Marius Ilade au fost absenți.

Președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței. Prezintă ordinea de zi, pe care o supune la vot. Ordinea de zi este votată în unanimitate.

Secretarul general supune la vot procesul-verbal al ședinței din 29.07.2022, care a fost votat cu 8 voturi pentru – Radu Ioan, Chirilă Ion, Onu Aurel, Roman Valeriu, Băiceanu Gheorghe, Poenariu Claudia, Roșca Vasile și Chirilă Elena, și 3 abțineri- Gomei Eugen, Ungureanu Cristian și Florescu Gelu-Traian.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trimestrul III și IV 2022.

Chirilă Elena solicită explicații primarului.

Primarul spune că 62.000 lei sunt necesari pentru parcul din Valea-Seacă, pentru a se finaliza lucrarea. Explică în detaliu ce cheltuieli s-au făcut și de câși bani mai este nevoie. Pentru reabilitarea primăriei și anexe trebuie făcut studiu geo și expertiză tehnică și apoi introdus într-un program de finanțare. Nu s-a plătit încă suma pentru expertiză, aceasta va fi 10.000 lei. Căminul cultural este băgat pe CNI, pe lista de sinteză, trebuie să se facă documentația de avizare a lucrărilor de intervenție, necesară pentru începerea reparațiilor acestuia.

Chirilă Elena solicita ca toate facturile și devizele să fie postate pe site-ul primăriei, într-un timp cât mai scurt.

Primarul explică în detaliu care sunt cheltuielile necesare în viitorul apropiat pentru transporturi/drumuri, consultanță, achiziții, proiectare etc. Speră ca proiectul cu asfaltarea celor 6,5 km de drum să se realizeze prin programul „Anghel Saligny”.

Este necesară și realizarea a 3 puțuri de mare adâncime în cele 3 sate, care vor fi la dispoziția locuitorilor din comună, în special pentru nevoile urgente ale acestora, atât pentru cetățeni, cât și pentru animale, irigații etc.

Viceprimarul spune că deja a întocmit un proiect de hotărâre în acest sens.

Gomei Eugen dorește ca, pentru nevoile urgente, incendii, secetă etc, să existe un rezervor de apă în comună.

Băiceanu Gheorghe și Ungureanu Cristian intervin și spun că de la o anumită cantitate și adâncime este în atribuția Apelor Române. Pentru realizarea celor 3 puțuri trebuie îndeplinite niște condiții speciale, care depășesc posibilitățile primăriei.

De asemenea primarul dorește să cumpere 60 de bănci, a 500 de lei bucata= 30.000 lei, 200-210 steaguri, câte 70 în fiecare sat.

Trebuie curățate și amenajate izvoarele de pe domeniul public al comunei.

Florescu Gelu constată că mare parte din fondurile de la bugetul local s-au direcționat către satul Conțești. Dorește ca primarul să ia în calcul că și la Topile și Valea-Seacă sunt două puncte sanitare care deservește o

parte din populație și trebuie ajutate. De asemenea, pentru parcul din Valea-Seacă s-au alocat 300.000 lei, pe când, pentru parcul din Topile doar 40.000 lei. Întreabă dacă s-au dat banii la Biserici.

Primarul răspunde că s-au dat bani la Topile și Valea-Seacă și urmează la Coțești, Schit, Biserica pe stil vechi etc.

Florescu Gelu și Radu Ioan sunt nemulțumiți că secretarul găsește mereu motive să facă referat de nelegalitate către prefectură la hotărârile adoptate în urma proiectelor inițiate de viceprimar, lucru care nu se întâmplă cu proiectele de hotărâre inițiate de către primar, care de asemenea conțin erori și lipsuri.

Viceprimarul reclamă faptul că există două monitoare oficiale ale primăriei în care se înregistrează documentele, iar numerele date acestora nu corespund.

Chirilă Elena dorește să vadă postate pe site toate cheltuielile efectuate cu Căminul cultural și cu grădinița, pentru reabilitarea cărora s-au cheltuit foarte mulți bani, dar care sunt în continuare neutilizate.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și este votat în unanimitate.

S-a adoptat hotărârea cu numărul 34

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii terenului aparținând primăriei Valea-Seacă cu terenul căminului cultural Valea-Seacă.

Primarul a explicat necesitatea proiectului.

Florescu Gelu întreabă dacă sunt îndeplinite toate condițiile de legalitate, pentru a nu se afla din nou în situația ca secretarul să nu dea viză de legalitate.

Secretarul răspunde că el acționează în conformitate cu prevederile legale și explică procedurile care trebuie parcurse.

Chirilă Elena întreabă dacă s-a trimis adresă de la primărie către minister.

Radu Ioan afirmă că de la Inspectoratul școlar i s-a spus că schimbarea destinației nu este de competența lor.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și este votat în unanimitate.

S-a adoptat hotărârea cu numărul 35

Se trece la punctual 3 de pe ordinea de zi – proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local Valea-Seacă.

Chirilă Elena dorește să se completeze art. 41 și 42, cu privire la filmarea ședințelor și la faptul că aceste înregistrări sunt publice.

Roșca Vasile vrea să se stabilească o anumită oră pentru ședințe.

Florescu Gelu afirmă că ar fi trebuit corectat regulamentul și nu s-a făcut asta.

Băiceanu Gheorghe spune că există comune care nu au aprobat Regulamentul Consiliului Local și nu se poate funcționa astfel, deoarece toate hotărârile adoptate de acesta sunt nule de drept.

Radu Ioan spune că Regulamentul vechi este încă în vigoare. De asemenea, întreabă cum își desfășoară secretarul activitatea, din moment ce nu a fost evaluat. Este ca și o mașină fără ITP.

Florescu Gelu afirmă că funcționarii nu trebuie învoiți de către secretar, ci de către primar, și în lipsa acestuia de către viceprimar.

Chirilă Elena citește atribuțiile viceprimarului.

Radu Ioan vrea ca Regulamentul Consiliului Local să corespundă cu legea.

Chirilă Elena afirmă că acesta este întocmit după codul Administrativ și solicită să i se spună ce nu este corect.

Gomei Eugen propune să se întrunească toate comisiile în aceeași zi pentru amendamente.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și este votat cu 2 voturi pentru- Băiceanu Gheorghe și Poenariu Claudia și 9 abțineri.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi-proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al primăriei Valea-Seacă. Se supune la vot fără discuții. Toți cei 11 consilieri s-au abținut.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară ședința închisă.

Au fost adoptate hotărârile cu numarele 34, 35

Drept pentru care am încheiat acest proces-verbal.

Data 31.08.2022

Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar general,
Nistor Valeriu

Președinte de ședință,
Radu Ioan

